



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 14/12/2022

گورنر HOCHUL اور میئر ADAMS نے نیا نیو یارک پینل ایکشن پلان کا اعلان کیا

نیا نیو یارک: میکنگ نیو یارک ورک فار ایوری ون ایکشن پلان مستقبل کے روڈ میپ کے طور پر 40 اقدامات کو پیش کرتا ہے

پلان میں 2023 میں توجہ مرکوز کیے جانے کے لیے پانچ شعبے شامل ہیں تاکہ علاقائی معیشت کو سہارا دیا جا سکے اور نیو یارک سٹی کو رہنے اور کام کرنے کے لیے ایک اور بھی بہتر جگہ بنایا جا سکے

اس میں رابن بڈ کے CEO Richard Buery اور سانیڈ واک لیبرز کے سابق CEO Dan Doctoroff کی قیادت میں 59 رکنی نیا نیو یارک پینل کی سفارشات بھی شامل ہیں

گورنر Kathy Hochul اور میئر Eric Adams نے آج نیا نیو یارک کا اعلان کیا: گورنر اور میئر کی جانب سے اس سال کے شروع میں منعقد شدہ نیا نیو یارک پینل کی طرف سے تیار کردہ میکنگ نیو یارک ورک فار ایوری ون ایکشن پلان۔ ایکشن پلان میں 40 تجاویز کا ایک سیٹ شامل ہے جن کا مقصد شہر کے مستقبل کے لیے روڈ میپ کے طور پر کام کرنا اور نیو یارک شہر کو رہنے اور کام کرنے کے لیے ایک اور بھی بہتر جگہ بنانا ہے۔ مئی 2022 میں شروع کیا گیا اور شریک چیئرز اور سابق ڈپٹی میئر، رابن بڈ کے CEO Richard Buery اور فٹ پاتھ لیبرز کے سابق CEO Daniel Doctoroff کی زیر قیادت، شہری رہنماؤں اور صنعت کے ماہرین کے اس وسیع اور متنوع پینل نے شہر اور ریاست کے تاریخی سنگھم کے موقعے پر دونوں کے لیے سفارشات تیار کرنے کے لیے چھ ماہ تک کام کیا۔ سفارشات کا محور یہ ہے کہ کس طرح شہر اور ریاست ایک دوسرے کے ساتھ اور مختلف شعبوں میں شراکت داری کر سکتے ہیں تاکہ نیا نیو یارک کا ایسا نیا تصور پیش کیا جا سکے جو شہر اور علاقے کو ترقی کے اگلے باب کے لیے آگے بڑھائے۔

"میئر Adams اور نیا نیو یارک پینل کے ساتھ غیر معمولی شراکت داری کی بدولت یہ رپورٹ ایک مضبوط، بہتر، اور زیادہ قابل رسائی نیو یارک کی طرف روڈ میپ فراہم کر رہی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہم اب اس نیو یارک میں نہیں رہ رہے ہیں جس میں ہم عالمی وباء کے آغاز میں تھے، اور یہ تجاویز ہمارے کاروباری ڈسٹرکٹس کو نئی زندگی دینے میں مدد کریں گے، نیو یارک کے شہریوں کے سفر کو آسان بنائیں گے، مساوات کو فروغ دیں گے اور ہمارے یہاں رہائش گاہوں کی 800,000 یونٹ کی کمی سے نمٹنے میں مدد کریں گی۔ یہ اس قسم کے جرات مندانہ، پرجوش خیالات ہیں جن کی ہمیں اس وقت ضرورت ہے اور میری انتظامیہ آنے والے ہفتوں میں پینل کی سفارشات کا باریک بینی سے جائزہ لینے کی منتظر ہے تاکہ یہ تعین کیا جا سکے کہ ہم نیو یارک کو رہنے کے لیے اور بھی بہتر جگہ بنانا کس طرح جاری رکھیں۔"

نیو یارک سٹی کے منیر Adams نے کہا، "نیو یارک کے باشندوں نے پچھلے تین سالوں میں بہت کچھ سہا ہے، اور جیسے جیسے معاشرہ خاطر خواہ طریقوں سے بدل رہا ہے، گزشتہ سال ہماری لچک اور تخلیقی صلاحیتوں کی بدولت بحالی کی شاندار نشانیاں لے کر آیا ہے۔ ہماری انتظامیہ ایک نیا نیو یارک تعمیر کرنے کے لیے پرعزم ہے — ایک محفوظ، بہتر، اور زیادہ خوشحال شہر جو کہ 21 ویں صدی کے دوران خود کو ڈھالتا اور ترقی کرتا رہے گا۔ اور یہ منصوبہ مربوط شہر، ریاست، غیر منافع بخش اداروں اور نجی شعبے کے عمل کے لیے ایک واضح نظریہ پیش کرتا

ہے تاکہ ان علاقوں کو دوبارہ متحرک کیا جا سکے جو اب بھی عالمی وبا کی مشکلات کا شکار ہیں اور نئی رفتار کے ساتھ ان میں نئی طاقت پھونکی جائے۔ میں گورنر Hochul اور پورے پینل کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں کہ انہوں نے ہمارے شہر کو صحیح راستے پر ڈالنے کی اس اہم کوشش میں شراکت داری کی، اور میں اس کام کو مل کر آگے بڑھانے کا منتظر ہوں۔"

نیا نیو یارک پینل کے شریک چیئرمین اور سابق CEO، سائیڈ واک لیبرز، Daniel Doctoroff نے کہا، "بحران سے مواقع پیدا ہوتے ہیں۔ اگرچہ عالمی وباء اور اس کے پیدا کردہ مسائل، خاص طور پر ہمارے کام کرنے کے طریقے اور ہمارے تجارتی اضلاع پر اس کے اثرات نمایاں ہیں، نیو یارک کے باشندے کبھی بھی چیلنج سے پیچھے نہیں ہٹتے۔ پینل کی رپورٹ جامع اور جرات مندانہ ہے اور سب سے اہم، اس پر گورنر اور میئر کا تاریخی نوعیت کا اتفاق ہے۔ ہمارے پاس موقع ہے کہ ایسی ترقی کو فروغ دیں جو مساوی ہو، لوگوں کو ان کی منزل مقصود پر زیادہ تیزی سے پہنچائیں، اپنے اہم تجارتی اضلاع کی تنظیم نو کریں اور نیو یارک سٹی کو کام کرنے کے لیے بہترین جگہ بنا دیں چاہے آپ جو بھی کرتے ہو یا جہاں سے کرتے ہو۔"

نیا نیو یارک پینل کے شریک چیئرمین اور CEO، رابن ہڈی، Richard R. Buery, Jr. نے کہا، "نیو یارک شہر ہمیشہ سے امید کی کرن اور مواقع کا انجن رہا ہے۔ مجھے بہت فخر ہے کہ آج، نیا نیو یارک پینل، گورنر Hochul اور میئر Adams کے ساتھ، ہماری رپورٹ جاری کر رہے ہیں — جو نیو یارک کی، عالمی وباء کے بعد ایک جامع، مستقبل پر توجہ مرکوز کرنے والے شہر کے طور پر تنظیم نو کرنے کے لیے ایک جرات مندانہ نقطہ نظر پیش کر رہی ہے، جہاں مرکزی کاروباری اضلاع ہوں گے جن میں لوگ رہتے ہیں، کام کرتے ہیں اور 7/24 کھیلتے ہیں؛ آمد و رفت کی ایسی پالیسیاں جو ان کے لیے منزل مقصود پر پہنچنا آسان بناتی ہیں؛ اور ترقی کی ایسی حکمت عملیاں جو اس بات کو یقینی بناتی ہیں کہ نیو یارک کے تمام شہری ہماری بحالی سے مستفید ہوں۔ جہاں عالمی وبا نے ہماری دنیا کو الٹ پلٹ کر رکھ دیا، وہیں اس نے نیو یارک شہر کو رہنے اور کام کرنے کے لیے دنیا کی بہترین جگہ بنانے کے لیے نشوونما کا موقع بھی پیش کیا۔ اب یہ ہم پر منحصر ہے کہ ہم اس بات کو یقینی بنائیں کہ ان صفحات میں بیان کردہ نقطہ نظر کو عملی جامہ پہنایا جائے اور نیو یارک ان رکاوٹوں کو توڑنے کا عہد کرے جنہوں نے نیو یارک کے بہت سے شہریوں کو ان کے خوابوں اور خواہشات کو پورا کرنے سے روک رکھا ہے۔"

گورنر Hochul اور میئر Adams نے نیو یارک شہر کے مستقبل اور علاقے کی معیشت کا جائزہ لینے کے لیے مئی 2022 میں مشترکہ طور پر نیا نیو یارک پینل کا اعلان کیا۔ اگرچہ پینل کا ابتدائی دائرہ کار نیو یارک شہر کے کاروباری اضلاع کو بحال کرنے پر مرکوز تھا، بالخصوص ان پر جو COVID-19 کی عالمی وبا کے تناظر میں بحالی میں سست روی کا شکار رہے جیسے مڈ ٹاؤن اور ڈاؤن ٹاؤن مینہیٹن، پینل نے فوری طور پر اپنی توجہ کو نیو یارک کے شہریوں کو متاثر کرنے والے آپس میں مربوط مسائل کے وسیع تر دائرے پر مرکوز کرنے کے لیے وسعت دی ہے - ذرائع آمد و رفت سے لے کر رہائش گاہوں تک اور بڑی عوامی جگہ کی ضرورت سے لے کر نگہداشت اطفال تک۔ شہر اور ریاست کا ایکشن پلان اس توسیع شدہ توجہ کی عکاسی تین بڑے اہداف تجویز کر کے کرتا ہے جو اس بات کو یقینی بنانے کے لیے مل کر کام کریں گے کہ نیو یارک تمام نیو یارک کے شہریوں کے لیے کام کرے:

- **نیو یارک کے تجارتی اضلاع کا 7/24 متحرک مقامات کے طور پر تصور نو: NYC کے واحد مقصد کے لیے استعمال ہونے والے کاروباری اضلاع کو بہترین جگہوں میں تبدیل کرنا جہاں لوگ رہیں، کام کریں اور کھیلیں۔**
- **نیو یارک کے باشندوں کے لیے کام پر جانا آسان بنائیں:** مینہیٹن میں جانے کے لیے سفر کو بہتر بنانا اور 5 بوروز میں روزگار کے مراکز اور کام کی جگہوں کو مستحکم بنانا تاکہ لوگ گھر کے قریب کام کر سکیں۔
- **جامع، مستقبل پر مرکوز ترقی پیدا کریں:** ملازمتوں اور جدت طرازی کی ترقی میں معاونت اور اقتصادی نقل و حرکت کی راہ میں حائل رکاوٹوں کو ختم کرنا۔

ان تینوں مقاصد کے تحت، یہ منصوبہ 40 اقدامات پیش کرتا ہے - قانون سازی، پالیسی کی تبدیلیوں، اضافی فنڈنگ اور دیگر اقدامات کے ذریعے آگے بڑھا جائے - جن کو گورنر اور میئر مستقبل کے لیے ایک روڈ میپ کے طور پر اپنا سکیں، بشمول آنے والے سال میں کارروائی کے پانچ اہم شعبہ جات:

- **مڈ ٹاؤن اور دیگر مرکزی کاروباری اضلاع کو زیادہ کثیر المقاصد اور لچکدار بنانا،** مارکیٹ کی بنیاد پر تبدیلی اور فرسودہ دفتری عمارتوں کو رہائشی عمارتوں میں ڈھالنے کے لیے تشکیل نو کی راہ میں حائل قانونی رکاوٹوں کو ہٹا کر اور اقتصادی سرگرمیوں کے لیے جگہ کو دوبارہ استعمال کرنے کے لیے لچک کا موقع دے کر۔
- **مڈ ٹاؤن اور دیگر کاروباری اضلاع کو جدید، پیدل چلنے والوں کے مطابق مقامات میں تبدیل کرنے کے لیے بڑے پیمانے پر عوام سے متعلق مداخلت کا تعاقب کریں اور سٹی ہال میں ڈائریکٹر آف پبلک ریالم کا نیا عہدہ تشکیل دیں تاکہ عوامی پیمانے کی پالیسی، بیرونی امور اور روڈ ویز کو چھونے والے، جگہ اور سبز جگہ کو روکن والے عوامی پیمانے کے منصوبوں اور پروگراموں کے تال میل کے لیے ایک مرکزی اور جامع نقطہ نظر فراہم کیا جاسکے۔**
- **شہر بھر میں رہائش کی دستیابی میں اضافہ کیا جائے،** ترقی کی راہ میں حائل ریگولیٹری رکاوٹوں کو ہٹا کر، استطاعت بڑھائی جائے، نقل مکانی کو کم کیا جائے اور جامع کمیونٹیز کی حوصلہ افزائی کی جائے، ملازمین کی مستحکم رہائش تک رسائی کو یقینی بنایا جائے اور آجروں کو یہ اعتماد دلایا جائے کے لیے کہ وہ نیو یارک سٹی میں ٹیلنٹ کو روکے رکھ سکتے ہیں اور اپنی طرف راغب کر سکتے ہیں۔ ہمارے رہائشی بحران کے اس فوری لمحے سے نمٹنے کے لیے، شہر اور ریاستی قانون سازی کی تبدیلیوں کا یہ مجموعہ تمام آمدنی کی سطحوں کے لیے رہائش گاہوں میں اضافے کی حوصلہ افزائی کرے گا تاکہ اگلی دہائی کے دوران شہر اور ریاست میں لاکھوں نئے رہائشی یونٹس کی ضرورت کو پورا کیا جاسکے۔
- **ملازمتوں تک رسائی میں اضافہ کریں اور مڈ ٹاؤن اور دیگر کاروباری اضلاع تک جانے کے سفر کا دورانیہ کم کریں۔**
- **بچوں کی دیکھ بھال کو قابل رسائی اور حسب استطاعت بنائیں** تاکہ کام کرنے والے خاندانوں کو افرادی قوت کا حصہ بننے، اپنی معاشی صلاحیت کا ادراک کرنے، اور منصفانہ بحالی کو آگے بڑھانے میں مدد ملے۔

ایکشن پلان پر عمل درآمد کی قیادت نیا نیو یارک لیڈرشپ اسٹیٹنگ گروپ کرے گا، جو ڈائریکٹر آف اسٹیٹ آپریشنز اور فرسٹ ڈپٹی میئر کی میزبانی میں ایک حکومتوں کے مابین اجلاس ہے اور اس کی سربراہی ڈپٹی سیکریٹری برائے اقتصادی ترقی اور افرادی قوت اور ڈپٹی میئر برائے اقتصادی اور افرادی قوت کی ترقی کریں گے۔ میئر کے دفتر برائے پالیسی اور منصوبہ بندی میں ایک نئے، سرشار سینئر مشیر کو اسٹیٹنگ گروپ کے عملے کے طور پر اور پلان کو نافذ کرنے کے روزانہ کے انتظامات کی نگرانی کے لیے بھرتی کیا جائے گا۔ میئر Adams اور گورنر Hochul آئندہ ہفتوں میں ان سفارشات کے ذریعے اضافی پالیسی اعلانات کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔

مکمل رپورٹ [یہاں](#) پڑھی جا سکتی ہے۔

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "نیو یارک کی تاریخ - جو درحقیقت اس کے لوگوں کی تاریخ ہے - مواقع کے مشکلات غالب آ جانے کی کہانی ہے۔ گورنر Hochul اور میئر Adams کی تشکیل کردہ 'نیا' نیو یارک پینل کی طرف سے پیش کی گئی تجویزات اس بیانیے کو باضابطہ شکل دیں گے، خاص طور پر مضبوط، طاقت ور، مقامی تجارتی اضلاع پر انحصار کرنا جو ہماری اقتصادی بحالی کی بنیاد اور اس کا براول دستہ ہیں۔"

ریاستی ڈیپارٹمنٹ برائے نقل و حمل کی کمشنر Marie Therese Dominguez نے کہا، "ہماری قوم کی پوری تاریخ میں، نیو یارک شہر نے مسلسل اور کامیابی کے ساتھ خود کو دنیا کے کسی دوسرے شہر سے بہتر انداز میں دوبارہ ابھارا ہے، اور ہم ایسا دوبارہ کرنے کے لیے بہترین حالت میں اور تیار ہیں۔ ایسی کوئی اور جگہ نہیں ہے جہاں اتنے زیادہ منفرد مواقع ہوں جتنے نیو یارک سٹی میں ہیں اور میں شہر اور اس کے آس پاس کے علاقوں کو آگے بڑھانے کے لیے اس بلیو پرنٹ پر تعاون کرنے کے لیے گورنر Hochul اور میئر Adams کو سراہتی ہوں۔ یہ منصوبہ اس شہر کی تنظیم نو کرنے کے بارے میں ہے جسے ہم سب چاہتے ہیں اور اسے پہلے سے کہیں بہتر انداز میں واپس لانے کے لیے مل کر کام کر رہے ہیں، ان کوششوں میں ذرائع آمد و رفت کا اہم کردار ہے۔ ہم کس طرح لوگوں اور سامان کو ایک جگہ سے دوسری جگہ منتقل کرتے ہیں - محفوظ اور مؤثر طریقے سے - اور ساتھ میں

زندگی کے بہتر معیار کے لیے نئے مواقع پیدا کرتے ہیں، یہی گورنر اور میئر کے پیش کردہ نظریے کا محور ہیں۔ یہ مستقبل کی اس خوشحالی کا ایک روڈ میپ ہے جس کے پیچھے تمام نیو یارک کے باشندے چل سکتے ہیں اور اس سے بھی اہم بات یہ ہے کہ یہ ایک نئے نیو یارک کے لیے سب کا سانچہا نظریہ ہے۔"

ریاست نیو یارک بچوں اور فیملی کی خدمات کے دفتر کی کمشنر Sheila J. Poole نے کہا، "یہ باہمی تعاون کا منصوبہ بچوں کی دیکھ بھال میں ریاست کی تاریخی سرمایہ کاری کو بروئے کار لاتا ہے جس کی انتظام کاری کرنے پر OCFS کو فخر ہے۔ کام کرنے والے خاندان اس وقت مضبوط ترین ہوتے ہیں جب وہ بچوں کی معیاری، حسب استطاعت دیکھ بھال کے ذریعے فراہم کردہ لچک پر انحصار کر سکیں۔ ہمیں ان منصوبوں تک زیادہ سے زیادہ رسائی کو یقینی بنا کر افرادی قوت میں خواتین کی معاونت کے لیے ہر ممکن کوشش کرنی چاہیے۔ میں یہ دیکھ کر پر جوش ہوں کہ کس طرح پینل کی سفارشات اس مشن کو پورا کرنے کے لیے ہماری انتہک کوششوں کو مزید بڑھا دیتی ہیں۔"

MTA کے چیئر اور CEO Janno Lieber نے کہا، "ماس ٹرانزٹ نیو یارک کے میٹروپولیٹن علاقے کی رگ حیات ہے۔ روزانہ نیو یارک کے 5 ملین سے زیادہ شہری کام، اسکول اور دیگر منزلوں تک جانے کے لیے سب ویز، بسوں اور مسافر ریل پر انحصار کرتے ہیں۔ MTA گورنر Hochul، میئر Adams، اور نجی شعبے کے، عوامی ذرائع آمد و رفت میں سرمایہ کاری کرنے کے مشترکہ عزم کو سراہتا ہے، جو کہ معاشی ترقی کو ہوا دے گی، نئی ملازمتیں پیدا کرے گی اور مستقبل میں علاقے کی ترقی کو آگے بڑھائے گی۔"

ریاستی سینیٹر Luis Sepúlveda نے کہا، "نیو یارک شہر کے محلوں کے کاروباری اضلاع شہر کی جان ہیں۔ ہمارے شہر کو کردار اور مل جل کر رہنے کا احساس دیتے ہیں۔ میں میئر Adams اور گورنر Hochul کی تعریف کرتا ہوں کہ انہوں نے عالمی وباء کے بعد ایک منصفانہ بحالی کا منصوبہ تیار کرنے کے لیے نیا نیو یارک پینل تشکیل دیا۔ پینل کے کلیدی اہداف میں سے ایک - 'میک اٹ ایئر فار نیو یارک ٹو گیٹ ٹو ورک' - وہ ہے جس میں، میں خود کو شامل سمجھتا ہوں، اور مجھے خوشی ہوئی کہ میں اس کوشش میں حصہ لے سکتا ہوں اور 2022 کے قوانین (S.9120A) کے باب 544 کو اسپانسر کر سکتا ہوں، جو پین اسٹیشن تک رسائی کے منصوبے کو آگے بڑھنے اور برونکس میں چار نئے میٹرو-نارتھ اسٹیشنز لانے کو ممکن بنائے گا۔"

رکن اسمبلی Amy Paulin نے کہا، "عالمی وباء اور اس کے بعد کے اثرات نیو یارک کو مضبوط تر بنانے کا ایک سنہری موقع ہیں۔ یہ ہمارا اس طریقے سے بحالی کا موقع ہے جو ہماری معیشت کو بڑھاتا ہے، اس کام کو پائیدار طریقے سے کرتا ہے اور تمام کمیونٹیز کی مدد کرتا ہے۔ میں بہت مشکور ہوں کہ گورنر Hochul اور میئر Adams نے تاریخ کے اس لمحے کو پہچانا اور اس سے فائدہ اٹھایا تاکہ نیو یارک کو کام کرنے، رہنے اور سفر کرنے کی منزل کے طور پر دوبارہ سامنے لایا جا سکے۔"

رکن اسمبلی Jenifer Rajkumar نے کہا، "مستقبل کی پیشن گوئی کرنے کا بہترین طریقہ اسے تخلیق کرنا ہے اور بالکل ایسا ہی میئر Adams اور گورنر Hochul نے نیا نیو یارک کے ذریعے کیا ہے۔ جیسا کہ ہم COVID-19 عالمی وبا سے ابھر رہے ہیں، نیو یارک اپنے شہر کی تنظیم نو کرنے اور یہ کس طرح نیو یارک کے تمام باشندوں کی بہترین خدمت کر سکتا ہے اس حوالے سے ایک بے مثال موڑ پر ہے اور ہمارے ایگزیکٹو لیڈر اس موقع پر ثابت قدم رہے ہیں۔ کاروباری اضلاع میں رہائشی زوننگ کو مربوط کرنے، سفر کو تیز کرنے، اور روزگار پیدا کرنے اور اقتصادی نقل و حرکت کو فروغ دینے کا یہ منصوبہ ہمارے شہر کو اب تک کے سب سے زیادہ متحرک، خوشحال اور مساوی ہونے کی راہ پر گامزن کرے گا۔ میں نیا نیو یارک کو لاگو کرنے کے لیے میئر اور گورنر کے ساتھ شراکت داری کی منتظر ہوں، جو نیو یارک کے باشندوں کے لیے آنے والے بہت سے روشن دنوں کو یقینی بنائے گا۔"

کوینز بورو کے صدر Donovan Richards Jr. نے کہا، "COVID-19 کی عالمی وباء کا ہمارے طرز زندگی پر دور رس اثر ہمیں ایسی معیشت کی نشوونما اور اس کو برقرار رکھنے کے جرات مندانہ نئے طریقے تلاش کرنے پر مجبور کرتا ہے جس سے کوینز اور ہمارے پورے شہر میں واقعتاً ہر ایک کو فائدہ پہنچے گا۔ نیا نیو یارک پینل کی تجاویز ہمارے کاروباری اضلاع کے خوشحال مستقبل کو محفوظ بنانے اور پورے علاقے کے لیے ایک مساوی اور مضبوط معیشت کے حصول کے لیے ایک ٹھوس راستہ فراہم کرتی ہیں۔ میں گورنر Hochul، میئر Adams، اور ان

تمام لوگوں کو سراہتا ہوں جنہوں نے اس ایکشن پلان پر کام کیا جس کی ہمیں مستقبل کی معاشی ترقی کی رہنمائی کے لیے ایک مستقبل بین نقطہ نظر تیار کرنے کے لیے ضرورت ہے۔"

سٹیٹن آئلیڈ بورو کے صدر Vito J. Fossella نے کہا، "میں گورنر Hochul اور میئر Adams کی اس کاوش کو سراہتا ہوں اور ان کی حمایت کرتا ہوں۔ بنیادی طور پر، نیو یارک سٹی کو اس قابل ہونا چاہیے کہ خود کو تبدیلی کے مطابق ڈھالے اور کم سے کم بیوروکریسی کے ساتھ، زیادہ کاروبار دوست بنے۔ سٹیٹن آئلیڈ کے اس کا حصہ بننے سے، نارتھ شور واٹر فرنٹ اور معیار زندگی کو ایک بار اور ہمیشہ کے لیے تازہ دم کر دینے کا ایک سنہری موقع ہے۔ توقع ہے کہ نیا نیو یارک پینل کا کام اس بات کو یقینی بنائے گا کہ ہمارا شہر ایسی بہترین جامع جگہوں پر عالمی طور پر اول رہے جہاں نیو یارک کے شہری رہ سکیں، کام کر سکیں اور کھیل سکیں۔"

برونکس بورو کی صدر Vanessa L. Gibson نے کہا، "ہماری ریاست اور شہر کی معیشت کو بحال کرنے پر اجتماعی توجہ کے ساتھ، میئر Adams اور گورنر Hochul نے نیا نیو یارک پینل کی تشکیل کے ساتھ مساوات اور انصاف پسندی کو ترجیح دی ہے۔ یہ جدید اور تاریخی نقطہ نظر ہمارے علاقے کے ماہرین کو ہمارے اسٹارٹ اپس، چھوٹے کاروباروں اور کارپوریشنز کی رہنمائی اور سرپرستی کے لیے لایا ہے، جس کا ہدف انہیں آج کی جدید معیشت میں ترقی کی منازل طے کرتے دیکھنا ہے۔ میئر Adams، گورنر Hochul، اور نیو یارک سٹی اقتصادی ترقی کارپوریشن کا ہماری تجارتی راہداریوں، اقتصادی نقل و حرکت اور تاریخی طور پر محروم کمیونٹیز کے لیے روزگار کی راہ میں حائل رکاوٹوں کو دور کرنے کے عزم کے لیے شکر ہے۔ ہم ان کے ایکشن پلان پر عمل درآمد ہوتا دیکھنے کے منتظر ہیں۔"

پہلی ڈپٹی میئر Lorraine Grillo نے کہا، "آج کا ایکشن پلان میئر اور گورنر کی جانب سے شہر کے لیے ہمارے تجارتی اضلاع کی تنظیم نو کرنے، رہائش کی فراہمی میں اضافہ، اور کام کرنے والے خاندانوں کی مدد کرنے کے لیے ایک متحد نظریے کو ظاہر کرتا ہے۔ میں نیا نیو یارک پینل اور اس کے شریک چیئرز، Richard Buery اور Daniel Doctoroff کی تخلیقی صلاحیتوں اور اسٹیک ہولڈرز کے اس متنوع سیٹ کو نتائج تک لے جانے کے لیے ان کے عزم کو سراہتی ہوں: شہر کو بحال کرنے کے لیے ہمارے کرنے کے 40 اقدامات۔"

ڈپٹی میئر برائے اقتصادی اور افرادی قوت کی ترقی Maria Torres-Springer نے کہا، "صدیوں کے دوران اور مختلف بحرانوں کے ذریعے، ہم نے ایسے فیصلے کیے ہیں جنہوں نے ہماری تاریخ، ہمارے لوگوں کی زندگیوں اور ہماری صنعتوں کی تقدیر کو بدل کر رکھ دیا ہے۔ مجھے خوشی ہے کہ شہر اور ریاست کی ٹیمیں آج اس ایکشن پلان کو جاری کر رہی ہیں، جو یہ سب کرے گا اور نیا نیو یارک کے پینل کی مہینوں کی محنت اور انمول بصیرت کو بروئے کار لائے گا۔ اب اس منصوبے کو عملی جامہ پہنانے کا سخت محنت والا کا شروع ہو رہا ہے اور میں شراکت داروں کے وسیع اور بڑھتے ہوئے اتحاد کے ساتھ کام کرنے کی منتظر ہوں جن کو اس کوشش نے ایک ایسا مضبوط شہر بنانے کے لیے اکٹھا کیا ہے جو نیو یارک کے ہر شہری کے کام آئے گا اور جو دنیا کی قیادت کرنا جاری رکھے گا۔"

اسٹریٹجک اقدامات کی ڈپٹی میئر Sheena Wright نے کہا، "میکنگ نیو یارک ورک فار ایوری ون' ایکشن پلان کے اجراء کے ساتھ، کل کا نیو یارک سٹی آج سے شروع ہو رہا ہے۔ اس منصوبے کا بظاہر محور ہماری معیشت کو مضبوط کرنا ہے — لیکن مساوات کی نظر سے، انتظامیہ کے اربوں ڈالر کے چائلڈ کیئر بلیو پرنٹ کی بنیاد پر اور تاریخی ان رکاوٹوں کو توڑتے ہوئے جنہوں نے طویل عرصے سے سیاہ فام اور گندمی رنگت والی کمیونٹیز کے لیے اقتصادی ترقی کو روک رکھا ہے۔ میں اس بین الشعبہ جاتی تعاون اور جرات مندانہ نظریے کی تعریف کرتی ہوں جو ہمارے شہر کو ہمیشہ کے لیے بدل دے گا۔"

ڈپٹی میئر برائے آپریشنز Meera Joshi نے کہا، "عالمی وبا نے ہمارے شہر کی عوامی جگہوں کو ڈیزائن کرنے اور اسے وسیع کرنے کے لیے تخلیقی، وسیع اور سوچے سمجھے انداز کی سماجی اور معاشی ضرورت کو اجاگر کیا۔ جیسے جیسے دفتری کام کی نوعیت بدلتی ہے، ہمیں شہر بھر کے اپنے کاروباری اضلاع کو ہر عمر کے رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے جدید، پیدل چلنے کے قابل پیدل چلنے والے مقامات میں تبدیل کر کے عوامی جگہ کے اثاثوں کے طور پر تنظیم نو کرنے کی ضرورت ہے۔"

چیف ہاؤسنگ آفیسر Jessica Katz نے کہا، "نیا نیو یارک پینل شہر کو عالمی وبا سے پہلے سے کہیں زیادہ مضبوط طریقے سے واپس لانے کے لیے ایک واضح نظریے کا خاکہ پیش کرتا ہے، اور اس میں یہ یقینی بنانا بھی شامل ہے کہ ہمارے تمام پڑوسیوں کے پاس رہائش، مدد اور وسائل موجود ہیں۔ میں سابق ڈپٹی میئرز Buery اور Doctoroff کو اپنے شہر کے لیے مسلسل لگن کے لیے سراہتی ہوں اور سب کے ساتھ مل کر کام کرنے کی منتظر ہوں کیونکہ ہم مل کر ایک نیا نیو یارک بنائیں گے۔"

نیو یارک شہر اقتصادی ترقی کارپوریشن کے صدر اور CEO Andrew Kimball نے کہا، "میکنگ نیو یارک ورک فار ایوری ون' ایکشن پلان نیو یارک شہر کے لیے آگے بڑھنے کے ایک نئے راستے کا خاکہ پیش کرتا ہے جو ہمارے تجارتی کاروباری اضلاع کی زیادہ کثیر المقاصد عمارتوں اور بڑے عوامی دائرے میں بہتری کے ساتھ تنظیم نو کرتا ہے، جس سے نیو یارک کے شہریوں کے لیے آمد و رفت آسان اور زیادہ کم خرچ ہوجاتی ہے، جبکہ مساوی معاشی نمو کو فروغ ملتا ہے۔ تجاویز کا یہ سلسلہ، جس کی قیادت دو سابق ڈپٹی میئرز اور نیو یارک کے کچھ جدید ترین مفکرین کر رہے ہیں، نہ صرف مڈ ٹاؤن بلکہ پورے نیو یارک سٹی کے علاقے کی چھپی صلاحیت کو ظاہر کرتا ہے۔ میں حکومت اور نجی شعبے میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ مل کر ان سفارشات کو حقیقت کا روپ دینے اور نیو یارک کے تمام باشندوں کے لیے مزید متحرک اور جامع معیشت کی تعمیر جاری رکھنے کے لیے پر امید ہوں۔"

سٹی پلاننگ کمیشن کے چیئر اور نیویارک سٹی ڈپارٹمنٹ آف سٹی پلاننگ کے ڈائریکٹر Dan Garodnick نے کہا، "یہ ایک اسمارٹ، نیویارک سٹی کے برابر منصوبہ ہے، جو ہمارے موجودہ مسائل کا مقابلہ کرنے کے لیے مرتب کیا گیا ہے۔ ہم مل کر، ایک ایسا شہر بنا سکتے ہیں جو نیویارک کے لوگوں کو زیادہ آسانی سے ایک سستا گھر، اچھی تنخواہ والی نوکری، اور ایک منظم سفر اور اس سے بھی بہتر عوامی کھلی جگہ سے لطف اندوز ہونے میں مدد کرے۔ چلیں اس تک پہنچتے ہیں۔"

مینر کے دفتر برائے ٹینٹ اینڈ ورک فورس ڈیولپمنٹ کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Abby Jo Sigal نے کہا، "نیا نیویارک پینل کے اہداف اور سفارشات نے بجا طور پر تسلیم کیا ہے کہ جامع، مستقبل پر مرکوز ترقی کا انحصار نیویارک کے شہریوں کو ان کی زندگی میں پیشہ ورانہ کامیابی کے لیے تیاری کروانے پر ہے، وہ کامیابی جو K تا 12ویں سے شروع ہوتی ہے اور ان کی ساری زندگی جاری رہتی ہے۔ نیو یارک سٹی ورک فورس ڈیولپمنٹ بورڈ کی تنظیم نو کرنا، نیویارک شہر کے پبلک اسکولوں اور سٹی یونیورسٹی آف نیو یارک کے پروگرامز میں طالب علم کے کیریئر کی کامیابی کے مقاصد اور کام پر مبنی سیکھنے کے مواقع کو فروغ دینا، اور نیویارک کے عوام کے لیے آجر کی قابل قدر اسناد حاصل کرتے ہوئے کمانے کے مواقع کو بڑھانا ایسے ٹھوس اقدامات ہیں جو ہم ایک زیادہ جامع معیشت اور خوشحالی کو حاصل کرنے کے لیے اٹھا سکتے ہیں جو کہ حقیقی معنوں میں مشترکہ ہو۔"

نیویارک سٹی ڈپارٹمنٹ آف ٹرانسپورٹیشن کے کمشنر Ydanis Rodriguez نے کہا، "کاروبار وہاں پروان چڑھتے ہیں جہاں DOT پیدل چلنے والوں اور سائیکل سواروں کے لیے خوش آئند عوامی جگہیں بناتا ہے۔ جیسا کہ ہم اپنی وبائی بیماری سے بحالی کو جاری رکھے ہوئے ہیں، DOT ایک صحت مند، زیادہ متحرک شہر بنانے کے لیے سڑکوں کو دوبارہ تیار کرنے کے لیے پرعزم ہے۔ ہم میئر Adams کے وژن اور گورنر کے ساتھ اس ناقابل یقین شراکت داری کے لیے ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں - اور ہم ان دلچسپ اقدامات پر مزید تعاون کے منتظر ہیں۔"

نیویارک سٹی ڈپارٹمنٹ آف اسمال بزنس سروسز کے کمشنر Kevin D. Kim نے کہا، "نیو یارک شہر کا مستقبل جدت پر مبنی ہے۔ یہ ایکشن پلان ہماری تجارتی راہداریوں کی تنظیم نو کرنے، نقل و حمل کی سہولت فراہم کرنے اور اس بات کو یقینی بنانے کے اہم خیالات پر مشتمل ہے کہ ہمارا شہر کاروباری سرگرمیوں کی معاونت کرتے ہوئے مستقبل کی ترقی پر مرکوز ہے۔ ہمارے چھوٹے کاروبار اور دسیوں لاکھ رہائشی جو ان میں کام اور ان کی سرپرستی کرتے ہیں، اس منصوبے سے بہت فائدہ اٹھائیں گے۔"

نیویارک سٹی ڈپارٹمنٹ آف سینی ٹیشن کی کمشنر Jessica Tisch نے کہا، "یہ انتظامیہ بالکل واضح کر چکی ہے: موجودہ حالات اب زیادہ نہیں چلیں گے۔ ہم کوڑا اکٹھا کرنے کے عمل کی تشکیل نو، کنٹینر انزیشن پر غور اور آخر کار صفائی کا کام مکمل کرنے کے لیے پرعزم ہیں، تاکہ نیویارک پہلے سے زیادہ مضبوط ہو سکے۔"

نیویارک سٹی ڈپارٹمنٹ آف کلچرل افریز کی کمشنر Laurie Cumbo نے کہا، "ارٹ اور کلچر وہ بنیادی مرکز ہے جو نیویارک کو رہنے، کام کرنے اور کھیلنے کے لیے ایک متحرک، زندہ دل جگہ بناتا ہے۔ میں اپنے کلچرل اثاثوں میں سرمایہ کاری اور اس سے فائدہ اٹھانے کے لیے نیا نیویارک پینل کی دور رس حکمت عملیوں پر کام کرنے کے لیے پرجوش ہوں، تاکہ وہ ہمارے مقامی کاروباروں اور علاقوں کے بیز میں نئی جان ڈالنے میں اپنا حصہ ڈال سکیں۔"

نیویارک سٹی پبلک ڈیزائن کمیشن کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Sreoshy Banerjea نے کہا، "گزشتہ چھ مہینوں میں تخلیقی گفتگو کا حصہ بننا میرے لیے ایک خاص اعزاز تھا۔ خوبصورت، قابل رسائی، اور جامع عوامی پیمانے کی مداخلتوں کی منصوبہ بندی اور ان کو برقرار رکھنا ہمارے کاروباری اضلاع کے ارد گرد متحرک مقامات اور رہنے کے قابل محلے بنانے میں بہت کام آئے گا۔ PDC ایک فروغ پذیر عوامی حلقے کو مربوط کرنے کے لیے ایک جامع نقطہ نظر پیدا کرنے میں مستقبل کے عوامی حلقے کے ڈائریکٹر کی مدد کرنے کے لیے تیار ہے۔"

NYC اینڈ کمپنی کے صدر اور سی ای او Fred Dixon نے کہا، "نیویارک شہر کی سیاحتی معیشت لاکھوں ملازمتوں میں حصہ ڈالتی ہے، پانچوں بوروز میں کاروبار کو سہارا دیتی ہے اور نیویارک شہر کو کاروبار اور تفریحی سفر کے لیے دنیا کے معروف مقامات میں سے ایک کے طور پر پیش کرتی ہے۔ ہم نیا نیویارک پینل کی آج کی سفارشات کا خیر مقدم کرتے ہیں اور مسلسل سرمایہ کاری اور جدت کو یقینی بنانے کے لیے ایک جامع حکمت عملی کی حمایت کرتے ہیں جو نیویارک سٹی کی بحالی اور ترقی میں معاون ہو گی۔"

مینرز آفس آف میڈیا اینڈ انٹرنیٹ کمشنر Anne del Castillo نے کہا، "نیویارک شہر دنیا کا تخلیقی دارالحکومت ہے، جو میڈیا اور تفریحی شعبوں میں 500,000 سے زیادہ ملازمتوں اور \$150 بلین کی اقتصادی سرگرمیوں کی معانت کرتا ہے۔ ہمیں نیا نیویارک پینل سے اچھی امیدیں ہیں، جو ان تجارتی اضلاع کی تخلیقی صلاحیتوں، جدت اور جامع ترقی کے متحرک مرکز کے طور پر تنظیم نو کرتا ہے جس سے ان اہم شعبوں کو تقویت دینے میں مدد ملے گی، جو ہمارے شہر کا دل اور روح ہیں۔"

نیویارک سٹی کونسل ممبر Amanda Farias کا کہنا تھا کہ، "منصفانہ اقتصادی بحالی ہمارے شہر کی قیادت کی اولین ترجیح ہونی چاہیے۔ گورنر Hochul اور میئر Adams نے آج اعلان کردہ نیا نیویارک پلان کے ساتھ یہ بات واضح کر دی ہے۔ یہ اقدامات ہماری کمیونٹیز میں سرمایہ کاری، کاروبار اور شعبے کی ترقی، ٹرانزٹ، اور نیویارک شہر کی بحالی پر مرکز مستقبل کے لیے پختہ عزم ظاہر کرتے ہیں۔ یہ منصوبہ ہماری سیاہ فام اور گندمی رنگت والی کمیونٹیز کی ضروریات کو تسلیم کرتا ہے، جو اب بھی وبائی مرض سے بحال ہو رہے ہیں، جبکہ مینہیٹن اور بیرونی بوروز میں ہمارے موجودہ تجارتی اضلاع کو تقویت دینے کے لیے بھی کام کر رہے ہیں۔ اقتصادی ترقی کی کمیٹی کی سربراہ کے طور پر، میں نئے نیویارک پلان کو عملی جامہ پہنانے میں ایک فعال شراکت دار بننے کی منتظر ہوں۔"

گلوبل کلچر، ایکویٹی اور شمولیت کے ڈائریکٹر، سینٹرز فار ایکسی لینس، والمارٹ، Victor Calise نے کہا، "ایک مساوی بحالی ایک قابل رسائی بحالی ہونی چاہیے، اور مجھے خوشی ہے کہ نیویارک کے معذور افراد کی ضروریات کو سب سے آگے رکھنے کے لیے اپنے ساتھی پینلسٹس کے ساتھ کام کیا ہے۔ میئر Adams، گورنر Hochul، اور نئی نیویارک کی ٹیم کا شکریہ جنہوں نے اس بات کو یقینی بنایا کہ اس اہم حلقے کو شامل کیا گیا اور جاری کردہ ایکشن پلان اس تنوع کی نمائندگی کرتا ہے جسے ہم سب نیویارک کے بارے میں جانتے اور پسند کرتے ہیں۔"

صدر اور سی ای او، گرینڈ سینٹرل پارٹنرشپ Fred Cerullo کا کہنا تھا کہ، "میرے لیے یہ فخر کی بات ہے کہ میئر Adams اور گورنر Hochul نے نیویارک کے نئے بلیو رین پینل پر شہری اور کاروباری رہنماؤں کے اتنے وسیع اور متنوع کراس سیکشن میں خدمات انجام دینے کے لیے کہا، تاکہ ہمارے مرکزی کاروباری اضلاع کو ایک اہم اور محفوظ 7/24 کمیونٹیز میں دوبارہ متحرک کرنے اور نئے سرے سے تیار کرنے کے لیے طویل مدتی، تبدیلی لانے والے اقدامات کے لیے شہر۔ ریاست کے ایجنڈے کو آگے بڑھانے میں مدد مل سکے جہاں ان اضلاع میں نیویارک کے شہری کام کریں، سفر کریں اور رہیں۔ جب ہم نئے سال میں داخل ہوں گے تو میں حکومت میں اپنے شراکت داروں اور اپنے علاقے کے اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ ان میں سے بہت سے دلچسپ خیالات پر کام کرنے کا منتظر ہوں۔"

بانی اور تخلیقی ڈائریکٹر، پریکٹس فار آرکیٹیکچر اینڈ اربنزم **Vishaan Chakrabarti** نے کہا کہ، "یہ ایکشن پلان بڑے ائیڈیاز کو قائم کرنا ہے جنہیں ہمیں اپنی نئی حقیقت کے جواب میں فوری طور پر لاگو کرنا چاہیے۔ اگر نیویارک کے ہر موجودہ اور مستقبل کے شہری کو ترقی کرنی ہے، تو ہمیں اپنے مشترکہ معیار زندگی کو بہتر بنانا چاہیے۔ ایسا تب ہوگا جب ہم ایک متحرک عالمی سطح کے عوامی حلقے کی تعمیر کریں گے؛ اپنے تجارتی اضلاع کو اسٹریٹجک دفتر سے رہائشی تبدیلی کے ذریعے مزید مخلوط طور پر استعمال کریں گے؛ نجی گاڑیوں کے استعمال کو کم کر کے مسافروں کے وقت اور تجربے کو بہتر بنائیں گے؛ اور اپنے سماجی انفراسٹرکچر کو مضبوط کریں گے۔ وقت بہت قیمتی ہے - ہم یہ کر سکتے ہیں اور ہمیں یہ ابھی کرنا ہے۔"

نیویارک سٹی کی ہوٹل ایسوسی ایشن کے صدر اور سی ای او **Vijay Dandapani** کا کہنا تھا کہ، "نیویارک شہر کی عالمی معیار کے شہروں میں اپنی نمایاں حیثیت پر واپسی کے لیے ایک انتہائی حوصلہ افزا اور پرجوش اسٹیک ہولڈر اور چیئر لیڈر کے طور پر، نیویارک شہر کی ہوٹل ایسوسی ایشن، نیویارک کے میئر کے نئے پینل کے اقدامات کو شروع ہونا دیکھنے کے لیے بہت پرجوش ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ یہ اقدامات نہ صرف نیویارک کو دوبارہ آگے لے جائیں گے بلکہ ہمیں نئی بلندیوں پر بھی لے جائیں گے۔"

چیف ریونیو آفیسر، نابر، اور ورژنگ اسکالر، کارنیل ٹیک اربن ٹیک حب، **Cara Eckholm** نے کہا کہ، "پینل کی سفارشات کو نافذ کرنے سے نیویارک کو، پائیدار شہری ماحول کے ایک مہرے کے طور پر اپنی شناخت برقرار رکھنے میں مدد ملے گی۔ ایک چوتھی نسل کی نیویارک کی شہری کے طور پر جس نے اپنے خاندان کے ایک فرد کو کورونا کے باعث کھو دیا، مجھے یہ دیکھ کر بہت فخر ہے کہ شہر اور ریاست ایک متحدہ محاذ کے طور پر وبائی مرض سے ابھر رہے ہیں۔ ایک بہتر بائیک نیٹ ورک سے لے کر اربن ٹیکنالوجی کے لیے توسیع شدہ پائلٹ پروگرام تک کے اقدامات شہر میں رونق لائیں گے۔"

ایگزیکٹو نائب صدر، شوپرٹ آرگنائزیشن، اور بورڈ چیئر، **NYC** اور کمپنی **Charles Flateman** کا کہنا تھا کہ، "آج نیا نیویارک کی سفارشات کا اجرا نیویارک شہر کی بحالی کو یقینی بنانے کے لیے واضح عزم کو ظاہر کرتا ہے۔ ایک جامع اسٹریٹجی کی نشاندہی کرنے کے لیے ایسے وسائل پیدا کرنے کے لیے جو سیاحت اور مہمان نوازی کے شعبوں کے لیے طویل مدتی اقتصادی ترقی اور شہر کی مسابقت میں ان کے تعاون کو سپورٹ فراہم کریں، ہم گورنر **Hochul**، میئر **Adams**، اور پینل کے کام کی تعریف کرتے ہیں۔"

سٹی یونیورسٹی آف نیویارک کے میڈیکل ایورز کالج کے ایسوسی ایٹ پروفیسر، **Wallace Ford II** نے کہا کہ، "یہ میرے لیے خوشی اور اعزاز کی بات ہے کہ مجھ سے نیویارک کے نئے پینل میں شرکت کے لیے کہا گیا، جس نے ایک بلند حوصلہ اور نمایاں طور پر قابل حصول منصوبہ پیش کیا جس کے نتیجے میں ایک نیا اور بہتر نیویارک شہر ہوگا۔ ادارہ جاتی اور وسیع پیمانے پر نسلی اور گروہی عدم مساوات کو دور کرنے پر توجہ تاریخی ہے — نیویارک کی سٹی یونیورسٹی کو نیویارک سٹی بورڈ آف ایجوکیشن کے ساتھ جوڑنے والا **K** تا **BA** اقدام عوام میں نیویارک شہر کے ہر بچے کے لیے کنڈرگارٹن سے شروع ہونے والے پبلک اسکول میں کالج کی ڈگری کا راستہ فراہم کرے گا۔ **K** تا **BA** انیشیٹیو بالکل ویسا ہی ہے جیسے حقیقی تبدیلی دکھائی دیتی ہے!"

ویسٹ چیپٹر کی بزنس کونسل کی صدر اور **CEO**، **Dr. Marsha Gordon** کا کہنا تھا کہ، "پینل کی سفارشات نہ صرف نیویارک شہر میں درکار اقدامات ہیں، بلکہ یہ وسط ہڈسن ویلی سمیت بڑے خطے کی بھی عکاسی کرتی ہیں، جو کہ اقتصادی نظام کا ایک لازمی جزو ہے۔ ایک رہنما کے طور پر ان مقاصد کے ساتھ مل کر کام کرتے ہوئے، ہم نیویارک کے مستقبل کے لیے ایک نیا وژن حاصل کر سکتے ہیں۔"

گریٹر نیویارک کے **YMCA** کی صدر اور **CEO**، **Sharon Greenberger** نے کہا کہ، "منصفانہ ترقی کو فروغ دینا اس بات کو یقینی بنانے کے لیے اہم ہے کہ نیویارک شہر کی تمام کمیونٹیز پہل پھول سکیں اور ترقی کر سکیں۔ نیا نیویارک ایکشن پلان اس بات کو یقینی بنانے کے لیے مخصوص اسٹریٹجیز اور حربے تجویز کرتا ہے کہ نیویارک کے شہریوں کو مستقبل کی افرادی قوت میں مکمل طور پر حصہ لینے کا موقع ملے، جس سے ہم سب کے لیے مضبوط کمیونٹیز بنیں۔ **Y** اور نیویارک کے تمام شہریوں کی جانب سے جن کی ہم خدمت کرتے ہیں، میں گورنر **Hochul**،

میٹر Adams اور اپنے ساتھی پینلسٹس کا اس جامع ایکشن پلان کو تیار کرنے میں ان کی قیادت کے لیے شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں۔"

چانیز امریکن پلاننگ کونسل کے صدر اور سی ای او Wayne Ho نے کہا، "ہمیں نیا نیویارک پینل کا حصہ بننے پر خوشی ہے اور ہم اس کیے گئے مشترکہ ایکشن پلان کو سراہتے ہیں۔ مارچ 2020 میں کورونا کی وجہ سے ریاست کے بند ہونے سے دو ماہ قبل نیویارک شہر کے ایشیائی امریکی محلوں پر منفی اثر پڑا تھا، اس لیے ہمارے شہر کی معاشی بحالی کو جامع اور مساوی ہونا چاہیے۔ ہم ایکشن پلان کی توجہ بچوں کی دیکھ بھال میں اضافے، بہتر نقل و حمل، رہائش میں اضافے، اور مختلف کمیونٹیز، خواتین اور معذور افراد کے لیے روزگار کے وسیع مواقع کی طرف مرکوز کرنے کی حمایت کرتے ہیں۔"

ڈین، نیویارک یونیورسٹی اسکول آف پروفیشنل اسٹڈیز، Angie Kamath نے کہا کہ، "نئے نیویارک پینل کی سفارشات شہر بھر کے تجارتی اضلاع کی مدد کرنے میں جرأت مندانہ اور اب تک عملی ہیں، اور یہ سفارشات جامع بحالی پر توجہ مرکوز کرتی ہے۔ اچھی ملازمتیں، اچھے فوائد، لچک، اور اقتصادی نقل و حرکت نیویارک شہر، کمیونٹیز اور خاندانوں کے لیے اہم ہیں۔ نیا نیویارک پینل نے آنے والے کئی سالوں کے لیے مواقع پیدا کرنے کے لیے اینکر نیویارک شہر کے اداروں کے ساتھ قریبی مدت کے کام کو ترجیح دینے کے لیے کام کیا ہے۔"

صدر، ہوٹل اینڈ گیمنگ ٹریڈز کونسل، Rick Maroko، AFL-CIO کا کہنا تھا کہ، "میں نیا نیویارک پینل کو بلانے کے لیے میٹر Adams اور گورنر Hochul کے ساتھ ہمارے ساتھی پینلسٹس کا ان گزشتہ مہینوں میں زبردست تعاون کے لیے شکریہ ادا کرنا چاہوں گا۔ اس شہر کی مساوی بحالی نیویارک شہر کے مہمان نوازی کے کارکنوں کے مستقبل کے لیے اہم ہے، جنہوں نے پچھلے کچھ سالوں میں چند مشکل ترین چیلنجز کا سامنا کیا ہے۔ اس پینل سے پیدا ہونے والے بہت سے خیالات بلاشبہ ہمارے اراکین کو دوبارہ کام کرنے میں مدد کریں گے، اور میں ان خیالات کو ایکشن میں تبدیل ہوتے دیکھنے کا منتظر ہوں۔"

سی ای او، ایسوسی ایشن فار اے بیٹر نیویارک Melva M. Miller نے کہا کہ، "مشترکہ ایکشن پلان ایک بہتر اور زیادہ منصفانہ نیویارک بنانے کے لیے عوامی، نجی اور غیر منافع بخش اسٹیک ہولڈرز کو اکٹھا کرنے کا ایک زبردست موقع فراہم کرتا ہے۔ اس منصوبے کی کلید تمام پانچ بوروز میں ہمارے مرکزی کاروباری اضلاع کے رہنے کی اہلیت کو بہتر بنانا ہوگی، جس سے ہم کووڈ 19 کی وبا سے ابھرتے ہوئے ترقی کے لیے جامع مواقع پیدا کریں گے۔ ABNY اس منصوبے کو نافذ کرنے کے لیے گورنر، میئر، اور تمام اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ کام جاری رکھنے کا منتظر ہے۔"

منیجنگ ڈائریکٹر اور شریک بانی، ریکگنانز، Charles Phillips کا کہنا تھا کہ، "نیا نیویارک پینل نے نیویارک کو اقتصادی طور پر آگے بڑھانے کے لیے اہم شعبوں کا تازہ اور گہرائی سے جائزہ لیا۔ ڈائریورس اور انتہائی تجربہ کار پینل کی طرف سے حاصل ہونے والا اوٹ پٹ مخصوص اور اچھی طرح سے سوچی سمجھی سفارشات کی شکل میں ہے، اور شہر اور ریاست نے انہیں آگے بڑھنے کے لیے مشترکہ ایجنڈے کے روڈ میپ کے طور پر اپنا کر دانشمندی کا مظاہرہ کیا ہے۔"

صدر اور CEO، بروکلین کمیونٹی فاؤنڈیشن، Dr. Jocelyne Rainey نے کہا کہ، "بروکلین کی نمائندگی کرنا اور ریاست اور شہر کے رہنماؤں کے ساتھ مل کر کام کرنا اعزاز کی بات ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ نیویارک کی بحالی کا منصوبہ ہمارے مشترکہ وژن کو مزید مساوی اور منصفانہ مستقبل کے لیے آگے بڑھاتا ہے۔ COVID-19 کی عالمی وبا کی تکلیف برداشت کرنے کے بعد، بیرونی بوروز میں مختلف کمیونٹیز کو ہمارے کام میں مرکزی حیثیت حاصل ہونی چاہیے تاکہ یہ یقینی بنایا جاسکے کہ انہیں وہ معاشی مواقع اور سرمایہ کاری ملے جس کے وہ بہت زیادہ مستحق ہیں۔"

ایگزیکٹو ڈائریکٹر، کونز تھیٹر، اور چیئر، کلچرل انسٹی ٹیوشنز گروپ، Taryn Sacramone کا کہنا تھا کہ، "منصوبہ اس بات کو تسلیم کرتا ہے کہ نیویارک شہر کے کلچرل انسٹی ٹیوشنز شہر کی صحت اور ترقی کے لیے کتنے ضروری ہیں۔ منصوبے کے اندر مخصوص اقدامات سے نیویارک کے لوگوں اور وزیٹرز کو راغب کرنے اور

ان کی خدمت کرنے کے لیے کلچرل سیکٹر کی صلاحیت میں اضافہ ہوگا۔ آرٹسٹس اور کلچرل ورکرز اس منصوبے کی سفارشات سے فائدہ اٹھائیں گے - زیادہ قابل رسائی نقل و حمل سے لے کر بچوں کی دیکھ بھال کے سستے آپشنز تک - اور وہ ایک زیادہ خوبصورت اور متحرک عوامی حلقے کے حصول میں بھی کلیدی کردار ادا کریں گے۔ میں گورنر Hochul اور میئر Adams کی شکر گزار ہوں کہ انہوں نے مجھے پر عزم رہنماؤں کے ایک ناقابل یقین گروپ کے ساتھ اس طرح کے مستقبل کے حوالے سے اور اقدار پر مبنی پینل میں خدمات انجام دینے کی دعوت دی۔"

ٹرانسپورٹیشن پرنسپل، بلومبرگ ایسوسی ایٹس Janette Sadik-Khan نے کہا کہ، "نیویارک کا معاشی مستقبل جامع، ڈائورس نیبرہڈز پر منحصر ہے جہاں لوگ رہنا چاہتے ہیں نہ کہ صرف کام کرنا۔ نیویارک کو ہمیشہ اس کی ثابت قدمی اور مشکلات سے مضبوطی سے نکلنے، اور اپنے مقامات اور اس کے لوگوں پر توجہ مرکوز کرنے کے والے کے طور پر جانا جاتا ہے، جبکہ یہ منصوبہ اس شہر کو اپنا اگلا چیپٹر لکھنے میں مدد دے گا۔"

ٹیک: NYC اور پارٹنر، ہینگر Julie Samuels کا کہنا تھا کہ، "ٹیک آجر وہیں جائیں گے جہاں وہ لوگ ہوں جنہیں وہ بھرتی کرنا چاہتے ہیں، اور نیویارک میں ایسا بہت ٹیلنٹ ہے۔ ہمیں حوصلہ ملا ہے کہ نیا نیویارک پینل، جسے میئر اور گورنر کی حمایت حاصل ہے، ایک متحرک، رہنے کے قابل شہر بنانے کے لیے یکساں طور پر پر عزم ہے جہاں لوگ قیام کرنا چاہتے ہیں۔ اس سلسلے میں کامیابی لازمی طور پر ہمارے مقامی ٹیک ایکو سسٹم اور نیویارک کے تمام شہریوں کے لیے کامیابی کا باعث بنے گی، اور میں آگے بڑھنے والے اس کام میں شراکت دار بننے کے لیے پرجوش ہوں۔"

مینہٹن چیئرمین آف کامرس کی صدر اور CEO Jessica Walker نے کہا کہ، "جب دور دراز کے کارکنوں کے لیے مقابلہ بہت زیادہ ناقابل یقین ہو تو نیویارک اعزاز کا سہرا نہیں سجا سکتا۔ شکر ہے، میئر Adams اور گورنر Hochul اس کو سمجھتے ہیں۔ ان کے پاس دور اندیشی تھی کہ وہ بہترین ذہنوں کو اکٹھا کریں جو ہمارے شہر کو خود کو نئے سرے سے ایجاد کرنے میں مدد کریں، جیسا کہ اس نے اپنی عظیم تاریخ میں بار بار کیا ہے۔ اب ضروری تبدیلیوں کو نافذ کرنے کے لیے ہم سب کو مل کر کام کرنا چاہیے۔"

سینئر ایڈوائزر، Carl Weisbrod HR&A کا کہنا تھا کہ، "میں گورنر Hochul اور میئر Adams، اور ان کے عملے کے درمیان غیر معمولی قریبی تعاون کو سراہتا ہوں، جس کے نتیجے میں کارروائی کے لیے یہ شاندار ایجنڈا تیار کیا گیا ہے۔ دنیا کے ممتاز شہر کے طور پر نیویارک کے دائمی مستقبل کے لیے ان کی وابستگی اچھی ہے۔"

نیویارک کے ریل اسٹیٹ بورڈ کے صدر James Whelan نے کہا کہ، "نئے نیویارک پینل نے پبلک اور پرائیویٹ سیکٹر کے اسٹیک ہولڈرز کو ان پالیسیوں پر تعاون کرنے کے لیے اکٹھا کیا ہے جو ہمارے مرکزی کاروباری اضلاع کو نئے سرے سے متحرک کریں گی، انتہائی ضروری مکانات تیار کریں گی، اور نیویارک کے تمام شہریوں کو متاثر کرنے والی ملازمتوں کی نمو کو سپورٹ کریں گی۔ REBNY اس عمل میں حصہ لینے پر خوش ہے اور آج اعلان کردہ بلند حوصلہ ایکشن پلان پر عمل درآمد میں سپورٹ کرنے کے لیے پرجوش ہے۔ نیویارک شہر کے معاشی مستقبل کے لیے ایسے نازک مسئلے پر ان کی قیادت کے لیے گورنر Hochul اور میئر Adams کا شکریہ۔"

ریجنل پلان ایسوسی ایشن کے صدر اور CEO Tom Wright کا کہنا تھا کہ، "لیا نیویارک پینل کی جرأت مندانہ اور وسیع تجاویز شہر اور خطے کو کورونا سے مساوی اور سسٹین ایبل بحالی کی راہ پر گامزن کریں گی۔ یہ سفارشات جو تجارتی تبادلوں، عوامی مقامات، رہائش کے مواقع، اور بہتر نقل و حرکت جیسے ڈائورس موضوعات کا احاطہ کرتی ہیں، طویل مدتی پیشرفت کے لیے ایک اسٹریٹجک بلیو پرنٹ فراہم کرتی ہیں اور شہر، ریاست، نجی اور شہری شعبوں کے درمیان مضبوط تعاون کو ظاہر کرتی ہیں۔ ہم ان قابل تعریف اہداف کو حاصل کرنے میں مدد کرنے کے لیے پرجوش ہیں اور ان بنیادی مسائل کو حل کرنے میں ان کی قیادت کے لیے گورنر Hochul، میئر Adams، Rich Buery، اور Dan Doctoroff کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

صدر اور CEO، پارٹنرشپ فار نیویارک سٹی Kathryn Wylde نے کہا کہ، "یہ منصوبہ گورنر Hochul اور میئر Adams کی تعاون پر مبنی کوششوں کو آگے بڑھاتا ہے تاکہ ہمارے شہر کے وبائی مرض کے بعد کے مستقبل

کے لیے مشترکہ وژن کو اپنایا جاسکے۔ اس میں ایکشن آئٹمز شامل ہیں کہ نیا نیویارک پینل میں حصہ لینے والے نیویارک کے عوام کا وسیع اتحاد اسے نتیجہ خیز بنانے میں مدد کے لیے تیار ہے۔"

صدر اور سی ای او، ساؤتھ برونکس اوور آل اکنامک ڈیولپمنٹ کارپوریشن **Lourdes Zapata** کا کہنا تھا کہ، "گورنر Hochul اور میئر Adams کو قائدین کے اس ناقابل یقین گروپ کو بلانے میں ان کی بے مثال شراکت داری - اور ہمارے شہر اور ریجن کے مستقبل کا از سر نو تصور کرنے کے لیے کیے گئے کام کے لیے سراہا جانا چاہیے۔ مساوی بحالی اور فعال اور مسائل کے ترقی پسند حل پر زور اس بات کو یقینی بنائے گا کہ اس ویژنری اور بلند حوصلہ منصوبے کے اہداف اور مقاصد، ہمارے شہر کے ہر کونے تک پہنچیں گے۔ یہ ہم سب کا فریضہ ہے کہ ہم اپنے چھوٹے کاروباروں کی جاری کامیابی کو یقینی بنانے کے لیے اس وسیع منصوبے کو عملی جامہ پہنائیں، ہماری کمیونٹی کے تمام اراکین، خاص طور پر BIPOC اور ان دیگر گروپوں کے لیے مضبوط تعاون کو یقینی بنائیں جن کے حقوق ضبط کیے گئے، اور آنے والی نسلوں کے لیے شہر کا تنظیم نو کیا جائے جس کی وہ مستحق ہیں۔"

####

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418